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zeruouÉ IDENTIFIKAČvÉ Úonlr o šrotsKoM znnnDENí, vzNlK A pnÁvun
Fo RM A, cH ARAKTERI sn rcn d u uosTt, PREH ĽAD PosKwoueuÝcu stun r e

Názov školského zariadenia: Súkromné centrum poradenstva a prevencie, Ulica P. Rádayho
7857 /2, Lučenec

Sídlo: Ulica P. Rádayho t857/2,984o7 Lučenec
Dátum zriadenia: 0L.o9.20o7
Právna forma: nezisková organizácia
lčo: 42004896
D!č: 2022448527
Bankové spojenie: sK85 0900 0000 0003 4175 8282, SLSP a.s.

lde o neštátne školské zariadenie výchovného poradenstva a prevencie zaradené do siete škôl
a školských zarĺadení Ministerstva školstva Slovenskej republiky rozhodnutím č.: cD-2oo6-
2523/5512-1:096 zo dňa 28.02.2006, následne po zmene sídla rozhodnutím č.202oh3o4]-:2-
A2L3o; a po d'alšej zmene v sietĺ rozhodnutím ĺvŠwŠ sRč.2022/L9787:3-A21O1je zriadbvatelbm
s účinnosťou od ]-.10.2022 s nepretržitým pokračovaním v činnostiod 1. septembra 2oo7.
Súkromné centrum poradenstva a prevencie poskytuje komplexnú špeciálno-pedagogickú činnosĹ
psychologickú, logopedickú, diagnostickú, poradenskú, rehabilitačnú, preventívnu, metodickú,
výchovno-vzdelávaciu a inú odbornú činnosť a súbor špeciálno-pedagogických intervencií
predovšetkým deťom so zdravotným postihnutím, s vývinovými poruchami a s identifikovaným
rizikom. Cieľom je dosiahnuť ich optimálny rozvoj a sociálnu integráciu. Cielbvou skupinou sú deti
so zdravotným postihnutím, narušením alebo s rizikovým vývinom vo veku od narodenia až do
ukončenia prípravy na povolanie, ich zákonní zástupcovia, pedagogickí a odborní zamestnanci a
d'alšie fyzické osoby, podiel'ajúce sa na ich výchove a vzdelávaní. Činnosť sa spravidla poskytuje
individuálne, ale aj skupinovou formou, najmä preventívne odborné činnosti.

lnformácie o orpá ško!ského zariadenia

štatutárny orgán: PaedDr. Ľuboslava Porubovičová, PhD., riaditelka SCPP Lučenec

Riaditelka školského zariadenia, ako štatutárny orgán, okrem iného riadi činnosti školského
zariadenia, koná v mene školského zariadenia a zastupuje ho navonok. Bola menovaná do funkcĺe
riaditelky Menovacím dekrétom zo dňa 29'72.2022 na funkčné obdobie od L.I.2o23 do
37.r2.2028.

opis činnosti školského zariadenia

1. SCPP Lučenec je zariadením poradenstva a prevencie

2. Hlavnou náplňou odbornej činnosti SCPP Lučenec je podl'a platných zákonov vyhlášok a
pokynov MŠWaŠ SR odborná činnosĹ ktorá zahŕňa najmä výkony a ich skupiny. Za
poskytnutú službu sa považuje výkon pre dieťa, jeho zákonného zástupcu alebo učiteľa,
ktorý ho vzdeláva. lde o súbor pracovných činností zariadenia poradenstva a prevencie,
ktorými sa rozumie najmä výkon a poskytovanie špeciálno-pedagogĺckej, psychologickej,



logopedĺckej diagnostiky detí a žiakov, poskytovanie špeciálno-pedagogického,
psychologického, logopedického poradenstva, prevencie, terapie a odbornej pomoci
deťom a Žiakom v rámci špeciálno-pedagogickej intervencĺe, špeciálno-pedagogické
poradenstvo a konzultácie zákonným zástupcom, metodická podpora pedagogickým
zamestnancom a odborným zamestnancom, poskytovanie uvedených činnostív rodine, v
škole alebo v školskom zariadení okrem zariadenia poradenstva a prevencie podl'a
individuálnych potrieb detí, žiakov a klĺentov, podpora spolupráce pedagogických
zamestnancov a odborných zamestnancov so zákonným i zástupcami a d'alšími odborníkmi,
fyzickými a právnickými osobamĺ a d'alšie odborné činnosti s tým súvisiace a výkon
špecializovaných činností, uvedených najmä v 9 25 a 5 34,5 3z-ak jeto potrebné a 5 39
zákona č. 738/2oL9 Z. z. o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch a o
zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a
dopíRajú niektoré zákony a ostatné činnosti s tým súvisĺace.

3. lde najmä o nie činnost ňa a činnosti od
urovne o stuoňa vykonávanej odborným zamestnancom V centre poradenstva a
prevencie deťom a žiakom najmä v oblasti ich osobnostného, vzdelávacieho a kariérového
rozvoja, vrátane detí, žiakov a klientov so zdravotným postihnutím. Najmä vo veku od
narodenia do ukončenia prípravy na povolanie.

4. Činnosť SCPP sa uskutočňuje ambulantnou formou v SCPB v rodinnom prostredí detí
a žiakov, v prostredíškôl a školských, sociálnych zariadení, a to najmä pre vekovú kategórlu
od narodenĺa až po ukončenie prípravy na povolanie.

5. Súkromné centrum poradenstva a prevencie vykonáva odbornú činnosť najmä na území
okresu, kde má sídlo. Centrum poradenstva a prevencie vykonáva metodickú činnosť a
supervíznu činnosť v oblasti svojej špecializácie aj vo vzťahu k členom školských
podporných tímov - v rámci multidisciplinárnej spolupráce - a subjektov nižšej podpornej
úrovne.

6. Súkromné centrum poradenstva a prevencie vykonáva odbornú činnosť najmä na území
okresu, kde má sídlo. Centrum poradenstva a prevencie vykonáva metodĺckú činnosť a
supervíznu činnosť v oblasti svojej špecializácie aj vo vzťahu k členom školských
podporných tímov - v rámci multidicsiplinárnej spolupráce - a subjektov nižšej podpornej
úrovne.



Úonlr o znnĎovATEĽovt

Názov zriaďovatel'a:
Sídlo:
Právna forma:
lčo:
Dlč:
Bankové spojenie:
štatutárny zástupca:

Diagnostĺka - poradenstvo - vzdelávanie, o.z. ( oZ DPV )

Ulica P. Rádayho L857/2,984oI Lučenec
občianske zdruŽenie
5193L567
2L20968278
SK73 0900 0000 0051 5297 7219, SLSP a.s.
PaedDr. Ľuboslava Porubovičová, PhD.

Úonlr o PaČTE DETĺ

Ku dňu 31.08.2025 bolo v evidencii 2L58 klientov zariadenia, z toho L973je vo veku do 15
rokov a 158 klientov je nad 15 rokov.

V rámci poskytovania ranej starostlivosti sú v našej starost]ivosti deti:
od 0 do 3 rokov: 34 detí,
od 3 do 6 rokov: 472detí
spolu do 6 rokov: 506 detí (t.j. 23 o/o zo všetkých klientov).

Zloženie detí, žiakov a klientov:
od 1.L.2o23 v rámci platných predpisov centrum môže vykonávať činnosti aj vo vzťahu k deťom
bez zdravotného postihnutia (ZP). Klienti prichádzajú na žiadosťzákonného zástupcu, plnoletého
klienta, školy, alebo iných odborníkov. Nie u každého klienta, prichádzajúceho s podozrením na
zdravotné postihnutie/znevýhodnenie sa zdravotné postihnutie príp. riziko ZP aj potvrdí'z2L58
klientov malo nakoniec potvrdenéZP I684 klientov čo je 78 %. Najviac zdravotných postihnutí
bolo napokon potvrdených tak, ako uvádzame, v poradí podl'a počtu výskytu: narušená
komunikačná schopnosť (NKs) u 954 klientov, klienti bezZZ (474), vývinové poruchy _ poruchy
učenia (351), dieťa zo szP (L40), vĺacnásobnézP (L28), mentálne postĺhnutie (L24), intelektovo
nadaní bez ZZ (90), sluchové postĺhnutie (36), chorí a zdravotne oslabení (27), autizmus (29),
poruchy aktivity a pozornosti (24 klientov), ĺntelektovo nadan í so ZZ (15), poruchy správania (4).

Trend potreby opakovanej starostlivosti má stúpajúci charakter: v školskom roku 2023/24 to
bolo 7 242výkonou v školskom roku 2024/25 to bolo 7 35L opakovaných oČ pre deti soZ7a71'L
opakovaných oČ pre deti/žiakov bez27.



Úour o počĺr oDBoRNÝcu znrqEsTNANcov n ĎnŠĺcu zAMEsTNANcov

Personálne zmeny boli prijímané tak, aby sa dosiahol optimálny a finančne pokrytý personálny
stav a aby zároveň boli naplnené strategické ciele a zameranie poskytovanej odbornej činnosti.
Jedna psychologĺčka je na rodičovskej dovolenke, jej pracovné miesto je obsadené oZ spĺňajúcou
kva lifikačné predpoklady.

Prehl'ad o počte odborných zamestnancov a plnení kvalifikačných predpokladov a zaradenie do
kariérových stupňov odborných zamestnancov SCPP Lučenec ( k L5.09.2025 _za predchádzajúci
školský rok 2024/2025 ):

Rozčlenenie odborných
zamestnancov do

kariérnych stupňov

Počet osôb/
úväzok

začínaiúci samostatní
S prvou

atestáciou

S druhou
atestáciou

- počet v
osobách

Riaditel'- špeciálny
pedagóg 1/L 1.

Špeciálny pedagóg 3 /2,25 2 I
Psychológ 6 /4,L5 2 4 t
Logopéd g /2,75 8
ostatní 2/L,5
SPOTU 20 I tt,65 2 t4 3

Úour o PLNENĺ KVALlFtKAčuÉuo PREDPaKLADU oDBoRNÝcu znrvlEsTNANcov
scPP LIĺčENEc, Úour o ĎnŠorvl VaDELÁVAví oosoRNÝcH zAMEsTNANcoV
šrcosrÉuo zARtADENtA

Všetci odborní zamestnanci splňajú po celú dobu činnosti v školskom zariadení kvalifĺkačný
predpoklad na výkon odbornej činnosti v zmysle aktuálne platných predpisov.

Riaditelka SCPP má absolvované funkčné vzdelávanie aj funkčné inovačné vzdelávanie pre
pedagogických a odborných zamestnancov.

V rámci zdokonalbvanĺa sa v odbornej činnostĺ (dĺagnostickej, terapeutickej, poradenskej,
preventívnej, v kariérovom poradenstve a metodickej oČ ) sa odborní zamestnanci vzdelávali v
súlade s Plánom kontinuálneho vzdelávania, formou poskytovaných najmä akreditovaných
kurzov a školení.



lNFoRMÁctE o AKTtvtTÁcH A PREzENTAat šrcosrcÉuo zARlADENlA NA
VERETNOSTI

Výkony sa podľa charakteru členia na:

a) Priamu činnosť s dieťaťom: jednorázové vyšetrenie dieťaťa
komplexné vyšetren ie dĺeťaťa
opa kovaná od borná starostlivos{

obsahom je najmä skríning v rámci prevencie, diagnostĺka, rediagnostika, poradenstvo a kariérové
poradenstvo, terapia, logopedická intervencia a pod. lde o odborné výkony, ktoré zabezpečujú
komplexnú starostlivosť o klienta formou depistážnych, diagnostických, intervenčných, liečebno-
pedagogických, poradenských, terapeutických a preventívnych aktivít s individuálnym klientom
alebo skupinou. Môže ísť aj o výkon s dieťaťom, ktorému sa napokon nepotvrdí zdravotné
znevýhodnenie.

b) Preventívno-výchovná odborná činnosť: preventívne aktivĺty - jednorázové
výcvi kové sku pi ny/krátkod obé preventívn e p rogra my/

dlhodobé preventívne programy.

c) Metodická a nepriama činnosť: ide o odborné aktivity spojené s vedením agendy klientov,
prípravy na prĺamu činnosĹ Vypracovanie pokynov, návrhov a odporúčaní pre d'alšiu pedagogickú
a odbornú starostlivosť o klienta, intervízia, supervízia a spolupráca s odborníkmi a organizačná
činnosť.

d) Terénna starostlivosť: terénna starostlivosť v školách, Šz a/alebo rodinách.

Edukačným činnostiam v SCPP Lučenec sme sa venovali podl'a požiadaviek zákonných zástupcov.

V roku 2024/25 sme vykonali L 236 diagnostík, na ktoré prichádzali rodičia najmä z územia okresu,
ale aj celého BBSK, niekedy aj na dve návštevy. Bolo vykonaných 883 diagnostík novoprijatých detí
so ZZ, 353 diagnostík novoprijatých detí bez Z7. Celkom bolo napísaných L 985 správ z
diagnostického vyšetrenia. Našou dobrou vizitkou bolo poskytovanie bohatej logopedickej ale aj
psychologickej a špeciálnopedagogickej terapeutickej činnosti - celkom 7 351' činností pre detĺ so
Z7 a 7LL opakovaných činností pre deti bez ZZ. Zvýšĺli sme ponuku preventívnych programov
vykonali sme ]-6 preventívnych oČ, 37 preventívnych programov pre detiv MŠ, 103 preventívnych
programov pre ZŠ. Týmto propagujeme nie len naše zariadenie, ale aj mesto, kde sídlĺme -
Lučenec.

Zamestnanci poskytujú najmä spolupracujúcim školám ale aj rodičom a členom školských
podporným tímov metodickú, poradenskú a konzultačnú činnosť prostredníctvom individuálnych
alebo skupinových stretnutí, s cielbm skvalitnenia práce s deťmi so šwp alebo aj bez ZZ' Celkom
bolo vykonaných 263 konzultácií vo vzťahu k dieťaťu alebo žiakovi. Poradenstvo bolo vykonané
853 krát. Vykonávali sme aj preventívnu odbornú činnos{ napr. preventívny program KoZMo,
Zippyho kamaráti, Kamaráti jabÍčka, muzikoterapia _ so zameraním na prevenciu v oblasti
duševného zdravia. Rozšírili sa individuálne terapie.



V školskom roku 2024/25 sme pozornosť venovali aplikácií a zapracovávaniu dokumentácie
spojenej s povinnými štandardmi odborných činností, čo viedlo k nadbytku administratívnych
povinností.
Zamestnanci SCPP napriek ťažkostiam spojeným s transformáciou boli s podporou zriadbvatel'a
schopní financovať a absolvovať povinné aj nepovĺnné vzdelávania a/alebo školenia, doplniť
materiálno-technické vybavenie najmä o diagnostické a preventívne materiály pre deti zo sociálne
znevýhodneného prostredia a kariérové poradenstvo. Spolupracujeme pri tom s viacerými
pediatrami, a d'alšími odborníkmi - napr. z CVl, 07 z rezortu školstva, socĺálnych vecí, zo
zdravotníctva a pod. Naša snaha zvyšovať povedomie rodičov o význame nami poskytovanej
odbornej, psychologickej, špeciálnopedagogĺckej a logopedĺckej starostlivosti vrátane prevencie
v oblasti duševného zdravia bola realizovaná aj v tomto školskom roku. Zvýšili sa návštevy rodičov
do centra. V rámci konzultácií sme sa snažili o sprostredkovanie ĺnformácií pre rodiča o danej
problematike.
Efektívna spolupráca bola so sšcpp Poltár, Centrom včasnej intervencie (CVl) Lučenec, CVl Banská
Bystrica a Brezno, oz 3PÉ, oZ HANS, s mnohýmĺ vlš, zš a špeciálnymi školami, s odbornými
učilištiami, strednými školami, s niektorými poradenskými zariadeniami, v Lučenci ajv rámci BBSK
a SR. Sme oslovovaní k spolupráci aj z iných krajov - najmä čo sa týka detí a žiakov s NKS, so
sluchovým postihnutím a s viacnásobným postihnutím alebo potreby odbornej činnosti
v mad'arskom jazyku.

Prostredníctvom pediatrov a detských psychiatrov a formou oznámení pre rodičov sme
informovali o potrebe a možnostiach včasnej intervencie, o rozvoji rečového vývinu, pre deti
raného veku. Prostredníctvom našej tlačenej informačnej brožúry s ponukou odborných činností,
webovej stránky, na on line fórach pre rodičov detía príspevkom vedenia a oZ centra na rôznych
podujatiach sme informovalĺ o možnostiach diagnostiky a intervencie pre deti, vrátane detí s PAS
cez špecialĺzované sŠcpp Poltár v spoločnej zriadbvatel'skej pôsobnosti.

Aktivitv pre školv a školského zariodenia:

o Vzdelávania, metodické semináre v rámci multidisciplinárnej spolupráce pre školské podporné
tímy (Špľ )podl'a dohody ospolupráci sjednotlivými školami. Poskytovanie supervíznej
podpory, viacero šPI, najmä formou osobných a on line stretnutí na vyžiadanie.

o Bola Vypracovaná ponuková brožúra pre školy a verejnosť - aj v on line podobe na webstránke
centra.

o Edukačné a terapeutické psychoterapeutické a muzikoterapeutické cvičenia v priestoroch
centra, ktoré navštevovali detĺs diagnostikovanými poruchami učenia, začlenené v bežných ZŠ,

tiež deti z MŠ, ktoré mali problémy s grafomotorĺkou, pozornosťou, koncentráciou
a vizuomotorickou koordináciou.

o Psychologické poradenstvo zamerané na zvládanie záť'ažových situácií, problémov nielen
v škole ale aj rodine, neúspechu v škole.

o Preventívne programy pre nadaných - autorské, KOZMo, ZlPPYHO kamaráti, Kamaráti Jabíčka,
programy prevencie porúch učenia, sociálno-patologických javov, karĺérové poradenstvo,
špecializované ka riérové poradenstvo.

o Terapia prostredníctvom HRV biofeedbacku, Terapia hrou, psychoterapia, muzikoterapia,
Terapeutické karty a iné ktorú navštevovali deti a žiaci najmä so šwp.

o Konzultácie v Mš, Zš a soŠ vrátane špeciálnych škôl, zamerané na pomoc pri inklúzĺi detí a
žiakov.



o Metodické stretnutia organizované pre pedagógov škôl a školských zarĺadení o problémoch
žiakov, napr. s diagnostikovaným ZZ a o praktickom využití metodických postupov pre žiakov so
ZZ, o identifikácií nadania - na vyžiadanie škôl.

o Stretnutia pre rodičov -väčšinou na vyžiadanie, aj v teréne - napr. pre SZš osKAR, SZŠ Lučenec,
MŠ Poltár, Mš Kalinovo a pod.

lNFoRMÁcIE o PRotEKTocH, Do KToRÝcH tE scPP LUČENE? APolENÉ

V školskom roku 2024/2025 sa centrum zapájalo do už začatých projektových výziev _ Chránená
dielňa a projekt ,,Próvo na prvé zamestnanie" - podporené z prostriedkov ÚpsvaR. Tieto projekty
boli úspešné.

Uchádzalĺ sme sa o získanie FP cez projekt vlŠwavl SR zameraný na vybudovanie terapeutických
miestností. Projekt je v štádiu realizácie.

t N F o R M Ác t E o P R t EsTo RovÝc u A M AT E R t ALN o-TEc H N t c KÝc H P o D M I E N KAc H
šrcosrÉuo zARtADENtA

SCPP Lučenec sídlilo v školskom roku 2024/25 v prenajatých nebytových priestoroch Lučenec. od
L/2o24 došlo ku rozšíreniu o tri miestnosti. K dispozíciíje 8 pracovní, 4WCztoho 1 bezbariérové,
chodba a 2 kancelárie s kuchynkou. SCPP má vyhradenú miestnosťna prijímanie klientov, osobitnú
miestnosť na spisy a kartotéku - neprístupnú pre kĺientov. Pre rodičov je dobrá dopravná
dostupnosť, k dispozícií je parkovanie v okolí, v nutnom prípade vo dvore budovy. Priestorové
podmienky sú v súčasnej dobe vyhovujúce a je možnosť ich rozšírenia (v priaznivejších finančných
podmienkach). Vybavenie kopírovacími zariadeniami a testami je velmi dobré. V roku 2024/25
bolo vybavenie doplnené novýmĺ testovacími batériamĺ a ich spotrebnými súčasťami, čím sa
dosiahlo, že všetky odporúčané a aktuálne novo vydané testy sú v našej organizácĺí k dispozícií,
vrátane všetkých odporúčaných aj neverbálnych testov na zisťovanie úrovne intelektových
schopností pre deti a už aj pre dospelých žiakov, deti a žiakov zo sociálne znevýhodneného
prostredia, z marginalizovaných komunít, s iným materĺnským jazykom, s intelektovým nadaním,
so zameraním na kariérové poradenstvo, na dospelých študentov a klientov.

Vybavenie pomôckami, metodickými materiálmĺ, odbornou literatúrou, učebnicami, stimulačnými
programami a pomôckami v rehabilitačnej miestnostivychádza z aktuálnych potrieb klĺentov a je
veľmi dobré. Vybavenie lKT je zatial' postačujúce, vzhl'adom na potreby a príchod nových
zamestnancov bolo potrebné priebežné dopĺňa nie.

SCPP zakúpilo aj pomôcky, ktoré môžu byť požičiavané deťom so Šwp na základe dohodnutých
podmienok. lde najmä o kompenzačné a rehabilitačné pomôcky (napr. logopedické sondy a
pomôcky, odb. literatúra a pod.). Zapožičanie najmä odbornej literatúry, ale aj CD s cvičeniami na
doma sa aj realizuje, je záujem zo strany rodičov. Je bezplatné.



tNFoRMÁctE o oBLAsTtAcH, v KToRÝcH šrosrÉ zARtADENtE DosAHUtE ooanÉ
vÝsrcorcY A o oBLAsTtAcH, v rĺonÝcu rvlÁ uroosTATKV vnÁĺnur uÁvnuov
opnĺnruĺ

Silné stránky:

o vysoké pracovné nasadenie a osobná obetavosťzriadbvatel'a a zamestnancov;
o velmi dobrá odborná aj ľudská úroveň zamestnancov;
o zvýšenie kvalifikačnej úrovni zamestnancov o nové metódy, kurzy, výcviky;
o poskytovanie časti služieb aj pre klientov s materinským jazykom mad'arským;
o vybavenie aktuálne platnými a medzinárodne uznávanými diagnostickými a odbornýmitestami

a materiálmi a vytvorené podmienky zriadbvatelbm na absolvovanie potrebných vzdelávaní;
o dobré kontakty so špičkovými odbornýmĺ pracoviskami - prehl'ad o aktuálnej situácii v SR a tým

kvalitné a reálne poradenstvo podl'a potreby klienta;
o individuálny a diskrétny prístup ku klientom;
o príjemné terapeutické a diagnostické prostredie;
o poskytovanie takmer všetkých štandardných služieb centra bez poplatku;
o výborná dostupnos{
o konkurencieschopnosť zariadenia;
o poskytovanĺe odbornej praxe pre študentov VŠ.

Slabé stránky:

o Financovanie neštátnych školských zariadení a pretrvávajúce nejasnosti v právnom postavení
súkrom ných centier Pa P;

o Personálne potreby - zvyšujú sa a nedokážeme ich finančne a/alebo personálne pokryq týkajú
sa hlavne nedostatku logopédov a d'alších oZ, vrátane oZ s materinským jazykom mad'arským
_ najmä psychologička - psychológ,

o Zvyšuje sa administratívna záÍ'až _ najmä v súvislosti so štandardmi oČ a podpornými
opatreniami-z toho vyplýva málo času na prĺamu prácu s klientmĺ, málo času pre zriadbvatel'a,
riaditel'a a zamestnancov na riadiacu, organizačnú, projektovú a rozvojovú činnos{

. Chýbajú d'alšie služby pre stredoškolákov - najmä v súvislosti s ohrozovaním ich duševného
zdravia,

o Chýbajú d'alšie služby pre stredoškolákov _ najmä v súvislosti s ohrozovaním ich duševného
zdravia

. Chýba špecializovaná terapeutická miestnosť - odhlučnená
o Neochota niektorých oZ pracovať často v teréne.
o Podnecovanie k súčinnosti všetkých, ktorí sú zainteresovaní na riešení problémov detí a osôb

so Švvp.
o lnformovanie širšej verejnosti o službách školského zariadenia, chýba systematická práca na

propagácií a zatraktívnenie vlastnej profesionálnej práce.
o Rozšírenie vzdelávacích služieb _ cez 07



Návrh opatrení:

o V riadení a činnosti všetkých zamestnancov sa zamerať na posilnenie silných stránok
a postupné odstránenie nedostatkov.

o Systematická personálna práca.
o Prijať zamestnanca na zefektívnenie administratívnych činností, získanie kapacít na posilnenie

rozvojovej, projektovej, vzd elávacej a p u b l i kačn ej či n nosti SCPP Lučen ec.

Bolo založené občianske združenie (oZ). oZ vzniklo k 10. 09. 2018 ako občianske zdruŽenĺe s
názvom: Diagnostika - poradenstvo - vzdelávanie.
Každoročne sa uchádza o príspevok z 2% z daní Fo a Po. Príspevok sa používa na podporu
projektovej činnosti a ako doplnkový zdroj na výlučne odbornú činnosť.

tNÉ sKUTočNosĺt, KTaRÉ sÚ pnr šrosrcÉ znRADENlE PaDSTATNÉ

s cPP Lučenec sa po transformácĺí stalo jedným z dvoch CPP v Lučenci, v rámci BBSK však má
najviac logopédov a odborníkov najmä na NKS a špecĺfické poruchy učenia, v rámci BBSK je prvou
volbou pre deti a žiakov s NKS, so sluchovým postihnutím, ale aj s ŠeÚ, s nadaním, s možným,
avšak ešte nevysloveným rizĺkom PAS. Dostalo sa do povedomia rodičov a učitelbv, ale aj CVl, škôl,
psychiatrov, pediatrov, posudkových lekárov a iných inštitúcií a odborníkov, o čom svedčífakt, že
sme odporúčaní inými, nie sme výhradne závĺslí na propagácií našich služieb. Rodĺčia detí, ktoré
boli u nás diagnostikované a bola im poskytnutá odborná starostlivos{ sa k nám vracajú aj
v d'alších obdobiach života dĺeťaťa a kontaktujú nás nad'alej priťažkostiach.

INFoRMÁctE o FINANčNaM ABEZPEČENĺ vÝcuovuo-vzDELAuAcEl čtuĺvosĺt
šrcosrÉuo ZARIADENIA PaDĽA osoBtTNÉHo PREDPISU

Financovanie originálnych školských kompetencií neštátnych školských zariadení, je upravené
zákonmi č.597/2oo37.z,č'564/2004Z.z,č.596/20037.zv z.n.p.a Nariadenia vlády 668/2004
Z. zv z.n.p. od 01. oL.2024 nám financie poskytuje nÚŠs v Banskej Bystrici.
Použitie týchto fĺnančných prostriedkov je určené účelovo a podlieha zúčtovaniu. Zúčtovanie sa
vykonáva k31. 12. beŽného roka.
V čase vyhotovenia tejto správy moŽno čerpanie finančných prostriedkov hodnotiť ako vyrovnané.



FINANCNA SPRAVA SCPP LUCENEC

Prehľad výnosov a nákl za rok 2025 v eurách

Výn

Nákla

Stav a ma kuazáväzkovveurách

Dotácie 4Lo 844,oL€
lné ostatné výnosy 0€
Tržby z predaja sluŽieb 9835 €

Spolu 42o 679,ot€

Spotreba materiálu 9 922,88€
opravy a údržba 220€
Cestovné 3528€
Náklady na reprezentáciu 23L,32€
ostatné služby 41005,31€
Mzdové náklady 268 672,05 €
Zákonné sociálne poistenie a zdravotné poĺstenie 94 423,24€
Zákonné sociálne náklady 8735,07 €
lné ostatné náklady 460,43 €
Poskytnuté príspevky iný účtovným jednotkám 68€
Spolu 427 266,30€

Strana aktív
Zásoby 0€
Krátkodobé pohl'adávky 3 474,69 €
Finančné účty 45 268,95 €
Časové roz]íšenie nákladov 2532,32€
Majetok spolu 5L275,96€
Strana pasív
Nevysporiadaný výsledok hospodárenia min u lých rokov 2738L,23€
Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie -6 587,29 €
Dlhodobé záväzky 2394,9L€
Krátkodobé záväzkv 28208,57 €
Časové rozlíšenie výnosov 0€
Vlastné zdroje a cudzie zdroje spolu 5L275,96€



VÝvoi účtovnei iecl notkv. stav a riziká

SCPP i nad'alej plánuje vykonávať činnosť v rozsahu a v predmete, v ktorý má v stanovách. Za
riziko v d'alšom poskytovaní sociálnej služby je považovaná vysoká inflácia vstupov materiálu,
surovín, energii a služieb, čo môŽe mať následok nedostatok finančných zdrojov na pokrytie
nákladov.

Návrh na rozdelenie zisku alebo st raty

SCPP ukončilo účtovné obdobie 2025 so stratou v objeme 6587,29 EUR. Na správnej rade bude
predložený návrh preúčtovať stratu na účet 428 _ nevysporiadaný uýsledok hospodárenia
minulých rokov.

ZAVER

Za významný úspech považujeme, že máme strategickú víziu a konkrétny plán rozvoja do
budúcnosti. Dokázali sme zabezpečiť pokračovanie existencie centra Vo Vynovených priestoroch
s potenciálom d'alšieho možného rozširovania. Splnili sme úlohu zjednodušenia a skvalitnenia
ekonomického fungovania. Nad'alej k nám prichádzajú klienti zo širšieho regiónu.
Nutne potrebujeme rozšíriť počet oZ o kvalĺtných odborníkov, zamestnancov na projektové a iné
riadenie, na čo potrebujeme nevyhnutne finančné zabezpečenie. Nutnosťou v nasledujúcom roku
bude doplniť terapeutické pomôcky, vytvoriť multĺfunkčné, odhlučnené terapeutické miestnosti,
dobudovať a zatraktívniť areál.

V nasledujúcom školskom roku 2025/2026 očakávame s ohl'adom na lepšie personálne podmienky
a zvyšujúcu sa kvalifikačnú štruktúru zamestnancov zvýšenú potrebu opakovanej (terapeutickej,
intervenčnej) odbornej činnosti, potrebu preventívnych činností a špecializovaných oČ. v oblasti
d ia gnostĺ ky oča káva m e skôr vyrovn a n é požiad avky.

Súkromné centrum
poradenstva a prevencie

Ulica P. Rádayho 1857
-4- Lu

PaedDr. Ľuboslava Porubovičová, PhD.,
riaditelka SCPP Lučenec




